

## Братство умников и умниц

В седьмой раз лицей Тюменского индустриального университета награждает лучших учеников. На церемонию вручения дипломов и подарков прибыли депутаты облдумы Евгений Макаренко и Сергей Козлов, почётный консул Республики Беларусь Владимир Шугля, а также руководители институтов ТИУ. Перед принятием судьбоносных решений жюри предстояло оценить достижения лицеистов за последний учебный год в 14 номинациях. В итоге среди лидеров оказался и чемпион мира 2016 года по тайскому боксу в весовой категории до 57 килограммов одиннадцатиклассник Альберт Хайруллин. Он, как и другие отличившиеся ребята, получил приглашение в высшую школу в структурных подразделениях вуза.

Ирина Никитина. Тюменская область сегодня. - № 98 (4144). – 4 июня 2016 года.